

Спортивные новости детского сада «Малыш»

24 апреля в ФОСКе КАЭС прошел спортивный Фестиваль «Малыш» для детей дошкольного возраста Удомельского муниципального округа.

В Фестивале приняли участие 7 команд города. Праздник начался с парада церемонии открытия Фестиваля. Для всех участников прошла «Атомная подЗарядка». Затем команды перешли к спортивным конкурсам в виде эстафет. Наши юные спортсмены показали быстроту, ловкость, выносливость, целеустремленность, сплоченность коллектива. По итогам пяти проведенных эстафет, наши ребята заняли **2** место. Команде вручен кубок, диплом. Все участники награждены медалями и памятными сувенирами.

Мы поздравляем наших ребят и желаем дальнейших спортивных побед!!!

Молодцы!!! Так держать!!!





